Correction du mercredi 7 avril

CE2
Francais :
Exercice 1 p. 154
a. laine — n/ plusieurs — adj/ grandir — v/ ordinateur — n/ pianiste — n
b. porte — n/porter — v/silir - adj/sur — prép/ou - conj/houx - n
c.boite — n/boiter » v/jeline » n/jeune — adj/ mais — conj/ mets —» n
d. cependant — adv/se — pron/dans — prép /prendre — verbe /comme - conj/commerce —
n

Mathématiques :

Probleme 3 p. 81

Pauline a 4 boites de 135 carreaux, il lui faut en tout 500 carreaux pour faire sa mosaique.
Pauline a 4 x 135 carreaux = 540 carreaux. 540 > 500.

Pauline a assez de carreaux pour sa mosaique.

Probléme 4 p. 81

1 boite = 3 plaques / 1 plaque de sucre = 4 rangées / 1 rangée = 15 sucres
1 plaque de sucre = 4 x 15 = 60 sucres

1 boite = 3 x 60 sucres = 180 sucres

Il y a 180 morceaux de sucre dans une boite.

P!
[

Francais :
Exercice 1 p. 148

Masculin singulier

Féminin singulier

Masculin pluriel

Féminin pluriel

Un heureux événement
un gros carton

Une robe neuve
une histoire
intéressante
une rue étroite

Des meubles anciens
des faux bijoux

des animaux
domestiques

des coussins bleus

Des filles coquettes
des valises pleines
des glaces délicieuses

Exercice 6 p. 149

a. les premiers invités
b. les heureux gagnants
c. des pneus dégonflés
d. des loups affamés

e. les épais coussins multicolores
f. ces jeunes hiboux solitaires

Exercice 1 p. 178

Synonymes de courageux

Synonymes d’extraordinaire

Brave
hardi

Exceptionnel
fantastique




vaillant merveilleux

héroique étonnant
témeéraire fabuleux
formidable

Exercice 7 p. 179

a. Notre chienne est tres tranquille.
b. Vous avez vu ce superbe temps ?
c. Quel remarquable succes !

d. Tu as réussi un parcours correct.

Mathématiques :

Probleme 12 p. 178

a. du plus petit au plus grand : Mayotte — La Martinique — La Guadeloupe — La Réunion — La
Guyane

b. du moins peuplé au plus peuplé : Mayotte — Guyane — Martinique — Guadeloupe - Réunion

Probléme 14 p. 178

a. Il y a 1/10 qui sont des garcons et il y a 30 éleves. Il y a donc 3 éleves qui sont des garcons.
Les filles représentes donc 9/10 des éléves

b. Il y a 3 garcons et 30 éléves en tout : 30 éléves — 3 garcons = 27 filles. Il y a 27 filles dans la
classe.

c. Il y a 3 garcons dans la classe.

CE2 et CM1

Phrase de grammaire :

Loki et Hermes BBl des dieux farceurs et intelligents.

Conjugaison : Ramer au futur de ’indicatif

Je ramerai
Tu rameras
Il/elle/on ramera

Nous ramerons
Vous ramerez

IIs/elles rameront

Opérations :

87 354 79 326
52141 !
35213 - 65017

14 309



Lecture :

Questions

- Circé est une déesse, une magicienne et elle a une tres belle voix.

- Car la fumée leur rappelle la fumée de 1’ile des géants, et celle du Cyclope.
- Euryloque

- Car ce sont des humains transformés en animaux.

- Elle les envolite avec sa voix

- Elle leur offre une potion magique

- Il prend son épée et son arc pour secourir ses amis.

Synonymes de gravir : grimper, escalader...
Synonymes de flairer : sentir, ressentir...

Un loup et un lion rodent autour de la maison : ce sont des hommes que la déesse a ensorcelés.



